



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA
Autorizada pelo Decreto Federal nº 77.496 de 27/04/76
Reconhecida pela Portaria Ministerial nº 874/86 de 19/12/86
Recredenciada pelo Decreto nº 9.271 de 14/12/2004
Recredenciada pelo Decreto nº 17.228 de 25/11/2016
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO



**ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES DE SELEÇÃO PARA BOLSA EXTENSÃO –
EDITAL PIBEX Nº 0001/ 2021**

No ponto **12** do cronograma **Vigência do Contrato** onde houver “01/12/2021 à 30/12/2022”,
leia-se “01/12/2021 à 30/11/2022”.

No item **10. Resultados** do Edital onde houver “<http://www.porext.uefs.br/>”, leia-se
www.proex.uefs.br.

Feira de Santana-Ba, 21 de setembro de 2021.


Rita de Cassia Brêda Mascarenhas Lima
Pró-Reitora de Extensão